

# 2022年元旦火车票汽车票开售

□记者 邢晓蕊 燕亚男

本报讯 12月17日,平顶山火车站传来消息,12月18日起,2022年元旦假期首日的火车票正式开售。2022年1月1日的长途汽车票即日起全面开始预售。

2022年元旦假期为2022年1月1日至3日,共3天。依照目前全国铁路车票预售期15天的规定,12月18日起,旅客可通过12306网站、12306手机客户端或拨打95105105订票电话,购买2022年1月1日的火车票,12月19日起可购买2022年1月2日的火车票,12月20日起可购买2022年1月3日的火车票。

当天上午,在市客运中心站,提着大包小包的旅客通过测温、出示绿色健康码

或行程卡进入售票大厅,有的旅客在人工售票窗口前排队购票,有的通过自助售票机购票,还有的拿出手机扫码进入小程序购票。“很多乘客选择网上购票,这样可以减少排队等候的时间。”该站工作人员万亚丽说。

据市客运中心站调度室主任刘伟举介绍,以往元旦小长假的客流以省内中短途为热门方向,预计2022年元旦小长假,该站发往郑州、洛阳、南阳、信阳、驻马店等方向的客车车票比较紧俏,市民可提前预订。

市长途汽车站调度室主任马占军表示,月底前研究生考试结束,预计2022年元旦小长假学生客流将增多,该站发往郑州、新乡、焦作、濮阳、商丘等省内方向的客



乘客通过自助售票机购票 本报记者 邢晓蕊 摄

车车票比较紧俏,一些乘客已提前预订。

即日起,两大汽车站预售2022年元旦汽车票,市民可携带本人有效身份证件通过自助售票机、人工售票窗口进行购票;也可通过网站

(www.hn96520.com)、手机客户端(河南联网售票)、微信公众号(鹰城出行)或“豫出行”小程序提前在线购票。市长途汽车站咨询电话:7665588,市客运中心站咨询电话:7268568。

## 整治农村人居环境 妇联贡献巾帼力量

□记者 燕亚男 实习生 栗思佳

本报讯 12月17日,市妇联传来消息,自我市开展农村人居环境集中整治行动以来,市妇联积极响应,组织全市各级妇联“四组一队”“巾帼志愿者”及广大妇女群众参与环境整治。

“风这么大,你们又来给我们打扫卫生了”“村里现在越来越干净了”……12月17日上午,宝丰县妇联全体人员来到前营乡大连庄进行义务劳动,大家对村内道路两旁、房前屋后等进行地毯式清理,来往村民看到他们都热情地打起了招呼。

在郟县县城西大街五里堡路口,龙山街道西大街社区妇联“巾帼志愿服务队”正在开展义务清扫活动,有的扫地、有的清理杂草、有的把垃圾装车,热火朝天。参加活动的郝素娟说:“人居环境整治,如果人人都参与、出份力,生活环境会更美!受益的还是我们。”

龙山街道、李口镇、堂街镇的妇联组织行政村妇女干部广泛宣传农村人居环境整治、“最美家庭”评选活动。白庙乡妇联充分发挥“四组一队”“巾帼网格员”作用,调动家庭参与热情;堂街镇妇联引领妇女群众收拾好“小家”,维护好“大家”。

市妇联工作人员表示,连日来,在郟县、宝丰县、叶县、石龙区、舞钢市等农村人居环境整治的热潮中,处处都能见到“四组一队”“巾帼网格员”“巾帼志愿者”的身影,她们手持扫把、铁锹,带头参与美化绿化村庄、院落,为建设美丽家园贡献巾帼力量。



## 老年公寓 饺子飘香

平煤神马集团帘子布公司爱心服务联盟的志愿者在为常青藤老年公寓的老人包饺子。冬至临近,12月16日上午,该爱心服务联盟的30多名志愿者来到高新区遵化店镇常青藤老年公寓,为这里的老人包饺子。志愿者还给老人们带来了蛋糕、蜜桔等慰问品。本报记者 高红侠 摄

## 周末风大气温偏低

□记者 杨元琪

本报讯 12月17日,市气象台发布气象预报信息,今起三天我市以晴天或多云天气为

主,风力较大,气温偏低。

据市气象台工作人员介绍,受南下冷空气影响,本周末我市风力依然较大,普遍有4级左右的西南风,阵风6

到7级。受此影响,周末气温仍偏低,凌晨最低气温均维持在-2℃左右。

18日,晴天间多云,西南风4级左右,阵风6到7级,

11℃~-2℃。19日,晴天间多云,西南风3到4级,阵风6级左右,-2℃~14℃。20日,晴天间多云,西南风3到4级,阵风6级左右,-1℃~16℃。

## 交警铁骑队员密切配合 6分钟护送危急病人到医院

□记者 刘蓓

本报讯 近5公里的路程,还要经过多个红绿灯,一辆搭乘危急病人的小轿车在交警铁骑队员的护送下,从市区建设路与春晖路交叉口到市第二人民医院,这段路程仅用了6分钟。12月17日上午11时43分,病人被送进急诊室,得到妥善救治。

据市公安局交通管理支

队新华大队大队长尹成学介绍,当天上午11点半,他们接到市公安局交警支队指挥中心指令,要求护送搭乘有危急病人的黑色轿车去市第二人民医院。接到指令后,正在中央花园小区附近执勤的新华大队铁骑队员陈路亮、陈星启、徐银博来到市区建设路与春晖路交叉口等候。11时37分,接到黑色小轿车后,他们骑摩托在前方为轿车开道,并

通过对讲机与辖区建设路、光明路、湛北路各岗执勤人员沟通情况,各岗交警密切配合,开启绿色通道,6分钟后,病人被安全送达市第二人民医院。

到达医院时,在光明路执勤的新华大队铁骑队员翟铭豪、芦晓帆已经在医院门口等候。由于病人无法行走,他们迅速找来平板床将病人推到急诊室。安顿好病人后,几名铁骑队员继续返回岗位执勤。

记者辗转联系到病人潘意的表姐李女士。“他16日晚上在家突然犯病,是急性胰腺炎。”李女士说,潘意今年30岁,是鲁山人。17日上午,由于潘意疼痛难忍,他们从鲁山转院到市第二人民医院,到达市区后,得到新华大队铁骑队员护送。“特别感谢他们!”李女士表示,表弟目前病情稳定,已经注射了止痛药,大夫说需要住院治疗约20天。

## 城市留言板 4940000

刘海龙,快来认领证件

今年67岁的市民鲁文12月15日在市区劳动路民政医院附近捡到刘海龙的机动车驾驶证、行车证、医保卡、7张银行卡。鲁文说:“这么多证件丢了,补办起来既浪费时间又很麻烦。最近两天我一直在小区大门口等候,希望失主看到信息后尽快拨打电话18768991589联系认领。”

## 新闻短波

12月16日,郟县茨芭镇举办了“迎新年”书画展活动。活动中,各位书画爱好者纷纷展示自己的书画作品,他们用笔墨写时代、用丹青歌盛世。与会的4位书画家对当天的参展作品进行了点评。此次书画展共展出70余幅农民书画作品。(张鸿雨)